

十三届全国人大常委会第二次会议在京闭幕，表决通过人民陪审员法、英雄烈士保护法等

习近平签署主席令予以公布

新华社北京4月27日电 十三届全国人大常委会第二次会议27日下午在北京人民大会堂闭幕。会议经表决，通过了人民陪审员法、英雄烈士保护法、关于修改国境卫生检疫法等六部法律的决定，国家主席习近平分别签署第4、5、6号主席令予以公布。栗战书委员长主持会议。

常委会组成人员170人出席会议，出席人数符合法定人数。

会议表决通过了关于国务院机构改革涉及法律规定的行政机关职责调整问题的决定、关于设立上海金融法院的决定。

院的决定。

会议表决通过了第十三届全国人大常委会代表资格审查委员会主任委员、副主任委员、委员名单。

会议经表决，免去徐显明的最高人民检察院副检察长、检察委员会委员职务。

会议还表决通过了其他任免案。

全国人大常委会副委员长王晨、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、王东明、白玛赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华，秘书长杨振武出席会议。

国务委员兼国务院秘书长肖捷，最高人民法院院长周强，最高人民检察院检察长张军，国家监察委员会负责人，全国人大各专门委员会成员，各省、自治区、直辖市人大常委会负责人，部分全国人大代表，以及有关部门负责人等列席会议。

为了民族复兴
·英雄烈士谱

孙炳文：革命锐志留佳话



孙炳文像（资料照片）
新华社发

永葆母亲河生机和活力

——习近平总书记在深入推动长江经济带发展座谈会上的重要讲话引起强烈反响

“坚持新发展理念，坚持稳中求进工作总基调，坚持共抓大保护、不搞大开发，加强改革创新、战略统筹、规划引导，以长江经济带发展推动经济高质量发展。”

习近平总书记4月26日在深入推动长江经济带发展座谈会上的重要讲话，在各地干部群众中引起强烈反响。大家表示，要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，正确把握生态环境保护和经济发展的关系，坚定不移走生态优先、绿色发展之路，以长江经济带发展推动经济高质量发展，永葆母亲河生机和活力。

共抓大保护不搞大开发

要坚持把修复长江生态环境摆在推动长江经济带发展工作的重要位置，共抓大保护，不搞大开发。不搞大开发不是不要开发，而是不搞破坏性开发，要走生态优先、绿色发展之路。”

习近平总书记的重要讲话深刻阐释长江经济带发展和保护的关系，引发社会各界的强烈共鸣。

习近平总书记刚刚考察过的三峡工程，近年来在发电航运基础上加强生态调度，创造了有利于鱼类繁殖的条件，还成功抢救了一度濒危的荷叶铁线蕨、疏花水柏枝。“我们将以习近平总书记提出的‘生态优先、绿色发展’作为下一步管理运行好三峡工程的方向，承担更多社会责任，逐步发挥长江生态保护和修复的骨干主力作用，让母亲河永葆生机和活力。”三峡集团副总经理林初学说。

“绝不容许长江生态环境在我们这一代人手上继续恶化下去，一定要给子孙后代留下一条清洁美丽的万里长江！”习近平总书记的重要讲话宣示了共抓大保护的坚定决心。

“开展长江生态修复、水源地整治

要有壮士断腕的决心。”江苏省镇江市环保局局长刘正泰说。一直以来，砂石厂码头整治始终是镇江长江生态环境保护的“顽疾”。“习近平总书记的重要讲话让我们环境治理的思路更清晰，决心更坚定，方向更明确。”刘正泰说。

青海省南部的三江源地区素有“中华水塔”之称，近年来随着各项环境保护工作有条不紊开展，长江源生态环境明显好转。“习近平总书记强调要把修复长江生态环境摆在推动长江经济带发展工作的重要位置，指明了我们今后工作的方向。我们这些住在长江源头的人有义务和责任，保证我们的母亲河‘一江清水向东流’。”长江源国家公园曲麻莱管理处生态环境和自然资源管理局局长尕塔说。

绿色是长江的底色，修复长江生态环境才能把底色“擦亮”。在长江与鄱阳湖交汇处的九江市湖口县高新区人口处，原来的钢渣、工厂废渣堆砌地，如今“变身”为生态化停车场。

“九江将坚定不移贯彻习近平总书记重要讲话精神，‘共抓大保护、不搞大开发’，执行生态保护制度，打造长江最美岸线和区域航运中心，实现水美、岸美、产业美、环境美、生活

美。”九江市委书记林彬杨说，九江市今年将对沿江所有矿山、港口、码头、防洪堤坝等进行高标准整体生态修复。

以长江经济带发展 推动经济高质量发展

“努力把长江经济带建设成为生态更优美、交通更顺畅、经济更协调、市场更统一、机制更科学的黄金经济带，探索出一条生态优先、绿色发展新路子。”习近平总书记的重要讲话为推动经济高质量发展指明了方向。

国内一次性建成规模最大的污水处理厂——武汉北湖污水处理厂建设工地热火朝天。这个污水处理厂将有效改善东湖地区生活污水排入长江时的水质，既是一项民生工程，也是武汉市落实长江大保护的生态工程。”习近平总书记指出，企业是长江生态环境保护建设的主体和重要力量，这是对我们企业的鞭策。”项目施工方中铁

上海工程局市政工程有限公司党委书记宋芊说，我们要贯彻总书记讲话精神，为长江经济带生态保护和绿色发展贡献力量。

重庆果园港是我国最大的内河港

口，去年底中欧班列（重庆）实现从果园港首发，标志着中欧国际货运大通道与长江黄金水道“无缝连接”。“习近平总书记的重要讲话为我们未来发展进一步指明了方向。”重庆港务物流集团副总经理黄继说，目前我们正大力推进集装箱码头及堆场智能化改造，以加强港口作业智能决策、协同联动，实现操作远程化、自动化、无人化，努力为以长江经济带发展推动经济高质量发展作出应有贡献。

“我们要按照习近平总书记要求，强化企业责任，加快技术改造，淘汰落后产能，发展清洁生产。”宜昌众港物流有限公司董事长鲁自昌说，现在运营的枝江市膝关节散货码头是由枝江市区原来的3个码头搬迁而成，腾退出的970多米长江岸线将建设滨江公园，“我们要通过整治促进规范经营、有序竞争，以实际行动推动长江经济带高质量发展。”

下好“一盘棋” 满足人民热切期盼

习近平总书记指出，长江经济带的各个地区、每个城市在各自发展过程中一定要从整体出发，树立“一盘棋”思想，实现错位发展、协调发展、有机融合，形成整体合力。

贵州大学经济学院院长王秀峰说，习近平总书记的重要讲话指明了长江经济带未来的发展方向和战略。长江是完整的生态系统，长江经济带发展需要互联、互通、互相协作，“一盘棋”考虑才能把各个地区“拧成一股绳”。

“修复长江生态环境，是新时代赋予我们的艰巨任务，也是人民群众的热切期盼。”习近平总书记强调。

生于上世纪60年代的赵世锦是湖北嘉鱼江段的渔民，亲眼目睹江里的鱼变小、变少，他对总书记的讲话感受尤为真切。“习近平总书记说到我们的心坎上了。保护好长江，我们这些江边百姓直接受益。”他说，现在大家保护长江的意识不断提升，自己也从一名捕捞者变成了长江保护者。

“习近平总书记的重要讲话，为保护和修复长江、推进高质量发展指明了方向。”安徽省铜陵市委常委、枞阳县委书记刘亚东说，我们将以更大的决心、更实的举措，守护好一江碧水，满足人民对美好生活的向往。

（新华社北京4月27日电）

据新华社成都4月27日电（记者杨迪）在四川宜宾市这座城市里，人们总是会提到朱德和孙炳文：一位曾经在南溪居住过数年，一位则是土生土长的南溪人。两人的友谊也在近代历史上留下一段佳话。

1885年，孙炳文出生在南溪城郊魏家山的一个农民家庭。1908年，孙炳文考入京师大学堂（现北京大学的前身）。在校期间，孙炳文接受了资产阶级民主革命思想，加入同盟会。

在革命信念的驱使下，孙炳文以笔为矛，致力于国民革命。

俄国十月革命和中国的五四运动后，孙炳文与朱德共同组织了学习小组。1922年，在周恩来介绍和帮助下，两人加入中国共产党。从此，孙炳文的政治生命开始了新的起点。

1927年春，蒋介石加紧反共步伐，阴谋发动反革命政变。4月6日，孙炳文在黄埔军校的演讲中予以坚决揭露。

4月16日，孙炳文在取道上海前往武汉工作时，因叛徒告密而被逮捕。敌人对孙炳文诱以高官厚禄，遭到他的痛斥和严正拒绝。

4月20日，孙炳文在上海龙华被敌人杀害，时年仅42岁。

孙炳文遇难后，朱德闻讯十分悲痛。1945年中共七大召开期间，朱德亲自撰文纪念孙炳文，称赞他是“革命意志坚强”的“无产阶级的战士”。

 服务读者需求
改善读者体验
欢迎扫描
关注海报读者俱乐部

采购公告

“要坚持把修复长江生态环境摆在推动长江经济带发展工作的重要位置，共抓大保护，不搞大开发。不搞大开发不是不要开发，而是不搞破坏性开发，要走生态优先、绿色发展之路。”

习近平总书记的重要讲话深刻阐释长江经济带发展和保护的关系，引发社会各界的强烈共鸣。

习近平总书记刚刚考察过的三峡工程，近年来在发电航运基础上加强生态调度，创造了有利于鱼类繁殖的条件，还成功抢救了一度濒危的荷叶铁线蕨、疏花水柏枝。“我们将以习近平总书记提出的‘生态优先、绿色发展’作为下一步管理运行好三峡工程的方向，承担更多社会责任，逐步发挥长江生态保护和修复的骨干主力作用，让母亲河永葆生机和活力。”三峡集团副总经理林初学说。

“绝不容许长江生态环境在我们这一代人手上继续恶化下去，一定要给子孙后代留下一条清洁美丽的万里长江！”习近平总书记的重要讲话宣示了共抓大保护的坚定决心。

“开展长江生态修复、水源地整治

采购公告

采购方：海南铁路有限公司海口车务段

标的：2018年—2020年两年期海南环岛高铁东段各车站、海口站等自营店用于销售的预包装食品。

报名时间：2018年5月7日—5月9日

咨询电话：0898-31680866 王小姐

销。合并前，甲公司注册资本为壹佰万元，乙公司注册资本为贰仟壹佰万元。

公司合并后，合并各方的债权、债务由甲公司承继。请各债权人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供债务担保的请求，债权人在规定期限内未行使上述权利的，吸收合并并按法定程序实施。特此公告

联系人：李萍 电话：68626050 地址：海口市滨海大道155号

2018年4月25日

合并公告

销。合并前，甲公司注册资本为壹佰万元，乙公司注册资本为贰仟壹佰万元。

公司合并后，合并各方的债权、债务由甲公司承继。请各债权人

自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供债务担保的请

求，债权人在规定期限内未行使上述权利的，吸收合并并按法定程序

实施。特此公告

联系人：李萍 电话：68626050 地址：海口市滨海大道155号

2018年4月25日

琼海市公安局关于“奔跑海南”海南建省办经济特区30周年环岛健跑（琼海站）活动交通管制的通告

我市定于2018年4月28日在嘉积城区举办“奔跑海南”海南建省办经济特区30周年环岛健跑文体活动，为确保活动期间交通安全、有序、畅通，根据琼海市人民政府办公室海府办[2018]41号文件的通知要求，我局决定届时对嘉积城区部分道路实施交通管制。现将有关事项通告如下：

一、管制时间：2018年4月28日7时至11时。

二、管制路段：万泉河路（万泉河路与善集路交叉路口至万泉河路与人民路南端小学交叉路口路段）。

三、管制要求

（一）交通管制期间，禁止一切车辆在管制路段通行及停放；参加活动的工作车辆应服从交通警察的指挥，按照指定地点有序停放。

（二）交通管制期间，在管制区域内居住的居民出行或需经管制路段通行的一切车辆，应按照交通导流标志指示及交通警察指挥绕行。

（三）交通管制期间，加龙线往万泉河路方向的4.5吨以上货车绕行西外环路行驶，国道223线温泉往爱华西路方向的4.5吨以上货车绕行人民路、豪华路行驶。

上述道路实施交通管制期间，请广大群众提前做好出行安排，造成不便之处，敬请谅解。

特此通告

琼海市公安局

2018年4月26日

债权催收公告

司的债权债务由我公司承接。下列相关单位请于2018年5月25日前到我公司结清债权债务。

单位名称	应付我公司金额(元)
国投海南水泥有限责任公司	392,233.00
海南南方安迅达物流有限公司	94,006.63
昌江磊鑫冶金材料有限公司	63,496.46
东方双吉水泥厂	153,650.00
湖南万圣达物资贸易有限公司	1,127,733.72
华南热作两院园林绿化工程公司	14,000.00

海南铁路有限公司 二〇一八年四月二十六日

信用卡透支催收公告

截止2018年4月27日，下列信用卡持卡人未能按照信用卡章程向我行履行还款义务，为维护我行合法权益，现予以公告催收。请持卡人自公告之日起七日内向我行清偿所欠透支款项，否则我行将通过法律途径予以解决。

中国农业银行股份有限公司临高县支行
2018年4月27日
(单位：元)

姓名	证件号码	拖欠本金 (不含利息)	姓名	证件号码	拖欠本金 (不含利息)	姓名	证件号码	拖欠本金 (不含利息)
陈丽儿	46002819821****440	29,995.17	赵彬	46002819910****435	16,046.85	郑小环	46002819900****020	48,618.85
王晓明	46002819870****011	1,728.05	林春生	46002819870****030	5,994.00	林琳	46002819820****893	1,996.00
王亚萍	46002819810****834	5,951.28	苏会文	46002819950****413	2,868.76	陈家乐	46002819930****01X	14,993.00
陈仲光	46002819890****414	580.72	陈莹莹	46002819930****048	1,954.20	陈莹莹	46002819990****048	1,954.20
廖子友	46002819							